ДОПОВІДНА ЗАПИСКА 
про порядок розгляду звернень та особистого прийому громадян 
за  9 місяців  2013 року

           На виконання наказу Міністерства юстиції України від 18.03.2004 р. № 26/5 «Про затвердження Інструкції про порядок розгляду звернень та особистого прийому громадян, Сколівське районне управління  юстиції повідомляє, що за 9 місяців 2013 року в громадській приймальні Сколівського районного управління юстиції та в приймальнях, які діють у Сколівському районі прийнято працівниками органів юстиції надано правову допомогу 459 громадянам. В порівнянні з аналогічним періодом 2012 року таких консультацій надано 363 громадянам.

         Особистий прийом керівництвом Сколівського районного управління юстиції за 9 місяців  2013 року –  1303,  з них:

· начальником Сколівського РУЮ – 101;

· начальником відділу ДВС Сколівського РУЮ – 107;

· начальником РС Сколівського РУЮ - 134;

· начальником ВДРРП на НМ РС Сколівського РУЮ - 99;

· начальником відділу ДРАЦС РС Сколівського РУЮ – 500;
· завідувачем Сколівської ДНК –  362.

         За аналогічний період за 9 місяців  2012 року – 836,  з них:

· начальником Сколівського РУЮ – 96;
· начальником відділу ДВС Сколівського РУЮ – 82;

· начальником відділу ДРАЦС Сколівського РУЮ – 326;

· завідувачем Сколівської ДНК – 332;
         Жодних звернень громадян на дії або бездіяльність службовців  районного управління юстиції, реєстраційної служби та нотаріусів протягом звітного періоду не надходило. 

За 9 місяців 2013 року надійшло звернення від заявника Турків Руслана Івановича щодо роз’яснення чинного законодавства з питань діяльності ВДРАЦС, яке регулює порядок зміни прізвища по рішенню суду при розлученні. Щодо даного звернення, в подальшому заявник написав ще одну заяву в якій попередню заяву просив відкликати та залишити без розгляду, оскільки в нього відпала необхідність у задоволенні заявлених ним вимог.
06 вересня 2013 року надійшло звернення, від Россадіної Сніжанни Іванівни, яка подала до відділу ДРАЦС РС Сколівського районного управління юстиції заяву про внесення виправлень до актів цивільного стану. За результатами розгляду даної заяви, заявнику було рекомендовано звернутися до відділу державної реєстрації актів цивільного стану за місцем свого проживання (Свалявський район, Закарпатської області) згідно розділу ІІ п.2.1. „Правил внесення змін до актових записів цивільного стану, їх поновлення та анулювання” затверджених наказом Міністерства юстиції України від 12.01.2011р.
Для порівняння протягом аналогічного періоду 2012 року до відділу ДВС Сколівського РУЮ надійшло одне звернення від заявника Беркут Світлани Євгенівни – заява про роз’яснення чинного законодавства, щодо порядку сплати аліментів. Дане звернення розглянуто у встановлені терміни та надано роз’яснення заявнику згідно чинного законодавства.

 Протягом звітного періоду  до відділу ДВС  Сколівського  РУЮ надійшло 9 доручень Головного управління юстиції у Львівській області щодо розгляду звернень фізичних осіб та 6 доручень Головного управління юстиції щодо розгляду звернень юридичних осіб, які розглянуті  у встановлені терміни та надано відповідь у встановленому чинним законодавством України  порядку.           

Звернень від заявника до відділу ВДВС Сколівського РУЮ не надходило.

До відділу ДВС Сколівського РУЮ протягом аналогічного періоду за 9 місяців 2012 року надійшло 3 доручення Головного управління юстиції у Львівській області щодо звернень громадян. 

На всі звернення та доручення Головного управління юстиції у Львівській області щодо порядку розгляду звернень громадян надано відповіді у встановленому законодавством порядку.
Начальник Сколівського

районного управління юстиції                                                           Т.І. Ілечко
