ІНФОРМАЦІЯ

про стан правової роботи

у Сколівському районі за перше півріччя 2013 року

               Основним напрямком діяльності Сколівського районного управління юстиції в реалізації державної правової політики залишається створення необхідних умов для набуття і використання правових знань громадянами, підвищення правової культури населення  на вдосконалення правової роботи в органах виконавчої влади, місцевого самоврядування, на підприємствах, установах та організаціях.

                Питання правової роботи постійно передбачається  в піврічних та місячних планах роботи Сколівського районного управління юстиції. Їх виконання перебуває на контролі в керівництва, зазначені питання розглядаються  на оперативних нарадах, які проводить начальник управління. З метою доведення кращого досвіду проведення правової роботи за результатами проведених перевірок стану правової роботи в органах виконавчої влади, на підприємствах, установах, організаціях здійснюється узагальнення стану правової роботи в районі. Стан правової роботи у Сколівському районі розглядався на засіданні Сколівської районної міжвідомчої координаційної ради з питань правової освіти населення. Також питання  правової  роботи  розглядалося на колегії Сколівської районної державної адміністрації з участю керівництва РДА, районної ради, структурних підрозділів РДА, представників органів місцевого самоврядування. В результаті прийняте рішення про рекомендацію головам місцевих рад заслухати на засіданнях виконавчих комітетів стан правової роботи на території сільських рад, внести їх в плани роботи і враховувати всі виявлені недоліки у подальшій роботі.                
            Реалізуючи завдання Сколівського районного управління юстиції та всі заплановані заходи за 1–е півріччя 2013 року проведено 6 перевірок стану правової роботи органів виконавчої влади, на державних підприємствах, в установах та вивчень стану правової роботи в органах виконавчої влади .
          Перевірки з  питань  правової  роботи  проводились:
· Управління соціального захисту населення Сколівської РДА (13.02.13 р.);
· Відділі культури Сколівської РДА  (05.03.13р.);
· Районний центр соціальних служб для сім’ї дітей та молоді (19.03.13 р.);
· ДП Сколівський „Галсільліс” (12.04.13р.);

· Сколівська ЦРЛ Сколівської районної ради (20.05.2013р.);

· Сколівське споживче товариство (14.06.2013р.).
          В цілому стан правової роботи на перевірених нами установах добрий. Більш налагоджена правова робота на підприємствах, установах, організаціях  та  органах виконавчої влади де є посада  юрисконсульта.
          Перевірки з питань додержання законодавства про державну  реєстрації нормативно – правових актів в Сколівському районному  управлінні юстиції здійснюється начальником. Станом на звітну дату перевірку здійснено у  таких установах: 
     -  відділ  культури  Сколівської  РДА;

    -  Сколівська РДА;
    -  фінансове управління  Сколівської  РДА;

    -  управління освіти Сколівської РДА;
    -  Сколівське районне управління праці та соціального захисту населення;

   - відділ агропромислового розвитку Сколівської РДА;

   - Районний центр соціальних служб для сім’ї дітей та молоді Сколівської РДА; 

   - Служба у справах дітей Сколівської РДА.

            З січня 2013року перевірки з питань додержання законодавства про державну реєстрацію нормативно – правових актів здійснюється в усіх суб’єктах нормотворення, загалом щомісяця проводиться 16 перевірок суб’єктів нормотворення . За 1-е півріччя 2013р.  проведено 72 перевірки.
           Здійснюючи перевірки на підприємствах, установах, організаціях, в органах місцевого самоврядування управління юстиції ставило собі за мету не тільки виявляти недоліки в роботі, але й надавати юрисконсультам, працівникам підприємств, установ, організацій юридичну допомогу в застосуванні чинного законодавства в межах наданих їм повноважень. Слід зазначити, що є підприємства, установи та організації, де відсутня посада юрисконсульта, а виконання кадрових та питань, пов’язаних з правовою роботою покладаються на когось із працівників або залишаються у віданні начальника, що певна річ негативно позначається на загальному рівні правової роботи підприємства, установи, організації, тому в таких установах особлива увага приділялась роз’яснювальній роботі під час проведення перевірки. Ряд недоліків, виявлених під час перевірки ліквідовувались в ході самої перевірки завдяки усним рекомендаціям спеціаліста юстиції, що проводив перевірку. 

          Використовувались різні форми реалізації перевірок. Важливе значення надавалось письмовим рекомендаціям щодо вдосконалення правової роботи та вжиття необхідних заходів для усунення виявлених порушень законодавства. Так, управління юстиції із шести перевірених установ станом на звітну дату  отримало  письмові повідомлення  про усунення недоліків від п’ятьох  установ.

            Протягом 1–го півріччя  2013 року з юрисконсультами організацій, підприємств, установ було проведено 2 семінари на яких вивчалося: питання стану правової освіти та правової роботи на підприємствах, установах, організаціях, вивчалися норми таких нормативно-правових актів як: Закон України «Про попередження насильства в сім’ї», Закон України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закон України “Про доступ до публічної інформації”, Кодекс законів про працю, Закон України “Про засади запобігання та протидії корупції”, а також Конституція України. На семінарах розглядалися питання процедури доступу фізичних та юридичних осіб до публічної інформації, питання ефективного провадження заходів антикорупційного законодавства в умовах дії нового законодавства про боротьбу з корупцією, здійснення громадянами своїх конституційних прав та форми вираження і реалізації цих прав в галузевому законодавстві, протидія та боротьба із насильством в сім’ї, здійснення територіальними громадянами свого права на місцеве самоврядування.

Необхідно звернути увагу, що правова робота  в дійсній мірі  проводиться в організаціях, установах району і дані питання розглядаються на нарадах, друкуються статті по роз’ясненню чинного законодавства по даній лінії в місцевих засобам масової інформації. Зовсім  відсутня дана робота в місцевих органах виконавчої влади та самоврядування .
          Була приділена увага до питання дотримання трудового законодавства на  підприємствах, установах, організаціях району, також були розглянуті  актуальні  питання   та  шляхи  усунення  недоліків  у  цих  напрямах.

          Слід зазначити, що районне управління юстиції постійно шукає та  проваджує нові шляхи та методи інформування громадськості району, з цією метою функціонує сайт Сколівського районного управління юстиції, а також газета „Юстиція інформує”. Досліджуються потреби населення в правовій інформації, які саме теми є найбільш актуальними і цікавими для громадян. Для  населення району завжди цікавими є питання спадкування  як  за  законом  так  і  за  заповітом,  питання  земельного  законодавства,  питання сімейного права  та ін.

Сколівське районне управління юстиції періодично відповідно до плану розробленого начальником районного управління друкує статті по роз’ясненню чинного законодавства України та актуальних питань щодо діяльності районного управління юстиції в таких друкованих засобах масової інформації: районний часопис «Бойківська думка», бюлетень управління юстиції « Юстиція  Інформує», також створено сайт Сколівського районного управління юстиції Львівської області, де розміщуються статті працівників апарату районного управління юстиції. У вищевказаних друкованих засобах масової інформації станом на звітну дату надруковано такі публікації: 
«Державна реєстрація прав на нерухоме майно», 
«Документи що підтверджують виникнення, перехід та припинення права власності та інших речових прав на нерухоме майно», 
«Примусове виконання рішення третейського суду», 
«Вимоги до виконавчих документів», 
«Примусове виконання мирової угоди», 
«Державна реєстрація нерухомості, 
«Порядок надання інформації з державного реєстру прав», 
«Як правильно зареєструвати право власності на новозбудований об’єкт нерухомого майна», 
«Якщо в документі допущено помилку», 
«Державна реєстрація права власності на новосформовану земельну ділянку, отриману у результаті „приватизації”»,
 «Стягнення штрафу в подвійному розмірі», 
«Державна реєстрація права власності на самочинно побудовані об’єкти нерухомого майна», 
«Порядок надсилання документів виконавчого провадження»,  
«Права державного виконавця та відповідальність за чинення опору державному виконавцеві», 
«Порядок оскарження постанови або штрафу в ДАІ», 
«Освітні центри для дорослих», 
«Як зареєструвати земельну ділянку», 
«Насильство в сім’ї як негативне суспільне явище», 
«Порядок перерахування грошових коштів в органах Державної виконавчої служби», 
«Заміна сторони виконавчого провадження»,
 «Дарування та довічне утримання»,  
«Особливості проведення виселення боржника та вселення стягувача», 
«Організація благодійної діяльності в Україні у відповідності до Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації»,             
«Реєстрація документів в органах ДВС»,    
«Порядок розгляду запиту на інформацію»,

«Реєстрація структурних утворень політичних партій»,

«Ознайомлення із документами виконавчого провадження»,

«Правове регулювання дитячої бездоглядності»,

 «Майно отримане у спадок»,
«Реєстрація громадських об’єднань: порядок і строки»,
  «Строки здійснення виконавчого провадження».

Для методичного забезпечення правоосвітньої діяльності протягом звітного періоду 2013 року Сколівським районним управлінням юстиції було розроблено 6 методичних рекомендацій, а саме: 
«Передплата Офіційного віснику України», 
«Порядок ведення систематизації законодавства України на державних підприємствах, установах та організаціях», 
«Порядок проведення державної реєстрації нормативно-правових актів», 
«Подолання дитячої бездоглядності», 
«Доступ та відмова у доступі до публічної інформації».
"Біженці: Порядок надання/позбавлення статусу біженця або особи, яка потребує додатковго чи тимчасового захисту".

        Сколівським районним управлінням юстиції проведено 8 семінарів:

- Семінар для юрисконсультів, працівників юридичних служб району на якому розглядалися питання доступу фізичних та юридичних осіб до публічної інформації, проблемні питання законодавства про запобігання та протидію корупції;

- Семінар для юрисконсультів, працівників юридичних служб району на якому розглядалися питання запобігання та протидії насильства в сім’ї, здійснення територіальними громадами права на місцеве самоврядування;

- Семінар навчання із працівниками районного управління юстиції та підвідомчих установ з питань виконання вимог антикорупційного законодавства;

- Семінар навчання із працівниками районного управління юстиції на тему ”Порядок подання Декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру працівниками управління юстиції”;
- Семінар навчання із працівниками районного управління юстиції на тему „Обмеження щодо роботи членів сім’ї та близьких осіб;

- Семінар навчання із працівниками районного управління юстиції на тему „Обмеження щодо роботи членів сім’ї та близьких осіб;

-  Семінар навчання із працівниками районного управління юстиції на тему „Стаття 168 КК України „Одержання хабара”” (семінар відбувся до внесення змін до КК України);

- лекція – семінар в Сколівській ЗОШ №2 І-ІІІ ступенів на тему „Боротьба з дитячою бездоглядністю”;
-  семінар прочитаний працівникам управління юстиції „Принципи антикорупційного законодавства”;
-  семінар прочитаний працівникам управління юстиції „Доступ до публічної інформації: співвідношення запиту та звернення”;

- семінар-нарада з працівникам Сколівської РДА „ Реєстрація НПА та нормотворча техніка”.
       Під час проведення перевірки правової роботи на підприємствах, установах, організаціях постійно здійснюється роз’яснювальна робота щодо ведення діловодства, кадрової роботи та інших питань, що віднесені до відання органів юстиції, які враховуються і по можливості недоліки усуваються.  

Начальник управління юстиції                                                        Т.І. Ілечко
