	Реалізації конфіскованого та арештованого майна

	«Система реалізації конфіскованого та арештованого майна» – це публічний веб-ресурс, який надає можливість користувачам Системи отримувати деталізовану інформацію про прилюдні торги (аукціони) з реалізації арештованого державними виконавцями майна та інформацію про конфісковане майно яке підлягає безоплатній передачі.
Питання реалізації конфіскованого та арештованого майна регулюється Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду і переданим органам державної виконавчої служби» від 11 липня 2002 р. N 985, Наказом Міністерства юстиції України «Про затвердження Порядку реалізації арештованого майна» від 15 липня 1999 року N 42/5, Наказом Міністерства юстиції України «Про затвердження Положення про Єдиний державний реєстр виконавчих проваджень» від 20 травня 2003 року N 43/5.
Будь-яка особа, що має доступ до глобальної мережі Інтернет може скористатися «Системою реалізації конфіскованого та арештованого майна».
Адреса відповідного веб-сайту https://trade.informjust.ua
Підсистема інформаційних повідомлень про публічні торги з реалізації арештованого (та конфіскованого) майна надає можливості користувачам отримувати деталізовану інформацію про умови торгів, лоти та майно, що виставлені на торги та результати проведених торгів.
Система надає неавторизованому користувачу наступні можливості:
1. На головній сторінці сайту ознайомитись з останніми (новими) повідомленнями про прилюдні торги, з повідомленнями про результати проведення прилюдних торгів та з повідомленнями про майно для безоплатної передачі.
2. Отримати та переглянути повний перелік повідомлень про торги, повідомлень про результати торгів та повідомлень про майно для безоплатної передачі.
3. Виконати пошук інформаційних повідомлень за різноманітними критеріями пошуку.
4. Переглянути будь-яке зі знайдених інформаційних повідомлень про торги, про результати торгів або про майно для безоплатної передачі, у тому числі отримати повну інформацію про умови участі в торгах, про майно, що реалізується тощо.
Можливість створити та опублікувати повідомлення про торги, повідомлення про результати торгів та повідомлення про майно для безоплатної передачі надано лише авторизованим користувачам Системи.
Інформація в Системі представлена у вигляді інформаційних повідомлень.
Інформаційні повідомлення можуть бути різних типів:
- інформаційне повідомлення про торги;
- інформаційне повідомлення про результати;
- інформаційне повідомлення про майно для безоплатної передачі з датою кінцевого терміну звернення, більшою, ніж поточна календарна;
- інформаційне повідомлення про майно для безоплатної передачі з датою кінцевого терміну звернення, меншою, ніж поточна календарна;
- інформаційне повідомлення про майно для безоплатної передачі з зазначеними даними завершення прийому.
Інформаційне повідомлення про торги містить відомості про спеціалізовану організацію – організатора прилюдних торгів, дату та місце проведення торгів, умови участі в торгах, відомості про лоти, що реалізуються, а також іншу інформацію, корисну та необхідну для потенційних учасників торгів.
Інформаційне повідомлення про результати торгів містить відомості про спеціалізовану організацію – організатора прилюдних торгів, дату та місце проведення торгів, відомості про лоти, що реалізуються, а також результати проведення прилюдних торгів та результати продажу кожного з лотів.
Інформаційне повідомлення про майно містить відомості про орган ДВС – службу, яка розміщує повідомлення про безоплатну передачу майна; дату та час розміщення повідомлення; перелік майна для безоплатної передачі; дані про завершення прийому звернень.
інформація про лот, виставлений на продаж на торгах, містить детальні відомості про об’єкт або групу об’єктів арештованого державними виконавцями майна, що входять до лоту, у тому числі стартову ціну лоту, дату та місце ознайомлення з майном, а також іншу важливу інформацію про лот.
Інформація про лот, що входить до інформаційного повідомлення про результати торгів, також містить відомості про результат продажу даного лоту: ціну продажу лоту, переможця торгів тощо.
Інформаційне повідомлення та лоти, що входять до даного повідомлення, одразу після публікації повідомлення на веб-ресурсі мають стан «Опубліковано».
Якщо опубліковане інформаційне повідомлення (або лот, що входить до опублікованого повідомлення) з певних підстав було видалено з сайту, таке повідомлення (або лот) відображається на веб-ресурсі зі станом «видалено» (лише для авторизованих користувачів).
Якщо лот був знятий з реалізації – такий лот відображається на веб-ресурсі зі станом «Знято з реалізації».
Система надає можливість користувачу веб-ресурсу отримати інформацію про дату та час публікації, зміни або видалення інформаційного повідомлення, а також відомості про дату та час публікації, зміни, зняття з торгів або видалення кожного лоту.
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